
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

 
ПІДПРИЄМСТВО ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА «ДОНЕЦЬКЕ» 

(скорочено ПЖКГ «ДОНЕЦЬКЕ») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчика: нежитлова будівля – газова 
котельня літ. «Л-1» потужністю 2.2 МВт. 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 31269218 
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної 

пошти: 64250, Харківська обл., Ізюмський р-н, с-ще Донець(з), вул. Весняна, буд. 44, 
тел. +380996860135; donetske.gkh@gmail.com 
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 64250, Харківська обл., Ізюмський р-н, с-

ще Донець, вул. Центральна, буд. 5-Д. 
Мета отримання дозволу на викиди: отримання офіційного документу, який дає право 

експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість 

провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: 

Висновок з оцінки впливу на довкілля не вимагається, оскільки об’єкт не підлягає оцінці впливу 
на довкілля згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріями, 
визначеними постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 №1010. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  
Діяльність газової котельні літ. «Л-1» потужністю 2.2 МВт ПЖКГ «Донецьке», розташованої в 

селищі Донець по вул. Центральна, буд. 5-Д., полягає у виробленні теплової енергії і 
теплозабезпеченні житлових будинків, нежитлових будівель і об’єктів соціальної інфраструктури 
селища Донець. 

На майданчику розташовані технічні споруди – капітальна будівля котельні, димові труби від 
котлів та газорегулюючий пункт шафового типу (ГРПШ). 

В котельному залі встановлено два водогрійних котли марки ЕLLPREX 1100 потужністю 1100 
кВт (1,1 МВт) кожний, які працюють на природному газі. Теплозабезпечення відбувається за рахунок 
спалювання палива у котлах, нагрівання теплоносія та подачі його у вигляді гарячої води за 
допомогою теплових мереж у системи опалення споживачів. 

Для забезпечення резервного електроживлення в разі виникнення аварійних ситуацій та 
відключення постачання електроенергії в котельній встановлено дизель-генератор DAREX-ENERGY 
DE-150PRS потужністю 100 кВт. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
На майданчику наявні 8 організованих джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря – димові труби 2-х котлів, свічі продувних газопроводів котельні, свічі скидних трубопроводів 
ГРПШ, вихлопна труба дизель генератору. Газоочисне устаткування на майданчику відсутнє. 
Неорганізовані джерела та джерела залпових викидів на майданчику відсутні. 

Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 674,826828 т/рік, в тому 
числі: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 
0,000695 т/рік; азоту діоксид – 1,320179 т/рік; азоту (1) оксид [N2О] – 0,001919 т/рік; сірки діоксид – 
0,028370 т/рік; оксид вуглецю – 0,104045 т/рік; вуглецю діоксид – 673,339777 т/рік; вуглеводні 
насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 
0,015107 т/рік; метан – 0,016736 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та 
які потребують виконання: об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря 
належить до другої групи об’єктів і не має виробництв та технологічного устаткування, на яких 
повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо 
впровадження не передбачаються. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: 
заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються, перевищення 
встановлених нормативів граничнодопустимих викидів відсутні. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи не 
передбачаються. 



Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо 
дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для речовин, на які не 
встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини 
масової витрати. 

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо дозволу на 
викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в засобах 
масової інформації до Донецької селищної територіальної громади за адресою: 64250, Харківська 
обл., Ізюмський р-н, с-ще Донець, вул. Весняна, 67, тел. (050) 199-60-32, e-mail: donetsotg@ukr.net або 
до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. 
(057)700-04-23, (057)700-04-12, е-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua. 

 


